

桃林镇打好发展六仗

工作简报

〔2023年〕第6期

桃林镇六仗办编

2023年9月22日

本月工作动态 【打好发展六仗工作动态】

◎经济增长主动仗

8月31日岳阳市供销社领导在我镇苎麻社区供销社调研示范创建工作。





9月14日，临湘市委副书记易兴建在镇本土企业桃林佬进行现场调研。





截止 8 月 31 日新增企业 56 家，注销 8 家，实增 48 家；新增个体工商户 165 户，注销 61 户，实增 104 户。

◎优化发展环境持久仗

9 月 5 日，镇综治办联合派出所对辖区内宾馆开展利剑护蕾行动。



9月6日市打非办，环保局，林业局联合对横卜村李家组非法加工厂进行拆除



◎防范化解风险阻击仗

9月22日，镇林业站对桃林镇生物防火林带进行改造更新。



◎安全生产翻身仗

9月6日姚市长带领市环保局、生环委、自然资源局在东湖村就牛蛙复养问题召开现场工作会。



9月6日桃林镇应急办协助市烟花爆竹打非办在辖区内经营门店开展高温期间“烟花爆竹打非治违”行动



9月19日，镇人大，镇道安委，综治办，交警中队，交管站，应急办，执法大队，清泉社区、源冲村代表开展联合执法行动。



9月19日，镇联合派出所、综治办、清泉社区，在政法委员陈立勇带队下开展平安夜巡，同时结合护校行动、反电诈宣传、交通劝导等工作。



9月20日，镇政法委员陈立勇前往辖区学校、加油站，要求工作人员落实摩托车驾驶员不戴头盔不得加油，家长接送小孩“双戴”要求。



9月20日，桃林镇联合四中队、治超中队开展护学+戴帽劝导活动，现场扣留无证摩托两辆，劝导不戴头盔15人次，劝导违规三轮车违规载人3辆。



9月4日应急办对辖区内企业进行安全生产与消防安全检查。



◎重点民生保障仗

9月8日上午，汤书记组织党政班子成员前往横铺中学、桃林中学督导食品安全、医保征缴暨双防工作。同时，送去教师节慰问和祝福。



9月14日易书记在我镇公开接待来访群众，为其解决信访诉求。



9月22日，临湘市财政局、环保局领导一行检查桃林喝水环境综合治理项目进度

